

## **Pilisszántói Nyugdíjas Klub működési alapszabálya**

*Klub neve:* Pilisszántói Nyugdíjas Klub

*Alakulás ideje:* 2001. január 20

*Működésének kezdete:* 2001. Január 27

*Működési terület:* Pilisszántó Község

*Székhelye:* Pilisszántó, Baross ház

1, A Nyugdíjas Klub öntevékeny módon létrejött, önálló szervezet. Felügyeletét és védnökségét, Nyugdíjasklubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetsége + Pilisszántói Önkormányzat, látja el.

2, Önkormányzat a klub működéséhez, a klubélet folytatásához rendelkezésünkre bocsátja a Baross ház 1 termét. Ingyenes hirdetési lehetőséget nyújt a kábel TV-n keresztül, ezen felül anyagi, erkölcsi segítséget ad annak ideális kialakításához.

3, Nyugdíjas Klub tagja lehet a község területén élő minden nyugdíjas aki belépési szándékát bejelenti és fizeti a tagdíjat. Tagja lehet a klubnak, a tag nem nyugdíjas hozzátartozója (pártoló tag).

4, Valamennyi tagot belépéskor tagsági igazolvánnyal kell ellátni. Klubtagságért díjat kell fizetni, melynek összege nyugdíjas tagnak 500Ft, pártoló tagnak 1000Ft egy évre.

5, Tagsági díj befizetését, tagsági igazolványban bejegyezve igazoljuk. Tagsági díjon felül minden adományt elfogadunk.

6, Nyugdíjas Klub vezetését titkos szavazással megválasztott klubvezetőség látja el, akit a klub településen élő tagjai közül választunk.

7, A vezetőség társadalmi munkában végzi munkáját, ezért anyagi ellenszolgáltatás nem illeti meg.

*Klubvezetőség tagjai:* Tiszteletbeli elnök, Titkár, Gazdasági felelős, Szervező titkár

8, Rendezvények lebonyolításában a tagok is részt vesznek, segítenek a munkaterv elkészítésében és végrehajtásában.

9, Tagdíjból és adományokból befolyó összeg felhasználásáról a taggyűlés tudomásával a vezetőség dönt. A befolyt összeget a Pilisvörösvár és a Vidéke Takarékszövetkezet pilisszántói fióknál nyitott klubszámlára kell befizetni. A klubszámláról a pénzt felvenni a gazdasági vezető jogosult. Utalványozási jogkörrel a taggyűlés az elnököt és titkárokat ruházta fel. A pénz felvételéhez minden esetben két fő szükséges.

10, A gazdasági vezető pénztár könyvet köteles vezetni. Évente egyszer beszámol a klub anyagi helyzetéről. A bizonylati fegyelemért a vezetőség minden tagja felelős.

11, A klub tagjai kötelesek a jóváhagyott alapszabály és a vezetőség esetenként előírt szabályait, rendelkezéseit betartani. A klub tagjai jogosultak a klub rendezvényein esetenként díjtalanul, esetenként meghatározott térítési díj ellenében részt venni.

12, A klub tagjai jogosultak a vezetőség munkáját nyíltan bírálni, a klub életét javító ötletekkel segíteni, a klubélet jó hangulatának elérésének érdekében.

Pilisszántó 2001 Jan. 27.

Lampert Tamásné  
ELNÖK

Julián Lászlóné  
GAZDASÁGI VEZETŐ

Kutala Lászlóné  
TITKÁR

Széplaki Mátýásné  
SZERVEZŐ TITKÁR

Juhász Lászlóné  
POLGÁRMESTER



2002-ben Lampert Tamásné és Széplaki Mátýásné a vezetőség tagjaiból kiléptek. Kutala Lászlóné és Juhász Lászlóné a tagság megválasztott vezetői folytatták a klub vezetését. 2005-től Skripek Józsefné is segített a klub vezetésében.